



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA MARGINA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

Nr. ~~20~~ din ~~29.09.2022~~ -

privind aprobarea acordului de parteneriat pentru implementarea Proiectului *Centre comunitare integrate: program strategic de creștere a accesului populației vulnerabile la servicii socio-medico-educationale de calitate*, finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021 prin Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, aria 10 Dezvoltare locală și reducerea sărăciei, Cod Proiect PN4049, precum și Rolurile și responsabilitățile în cadrul proiectului

Consiliul Local al Comunei Margina, județul Timiș întrunit în ședință ordinară la data de ~~29.09.2022~~ potrivit art. 133 alin. (1) lit. a) coroborat cu art. 134 alin. (3) lit.a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ al României cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere:

Acordul de parteneriat dintre Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, Fundația Filantropia Timișoara și Primăria Comunei Margina cu nr. din

Proiectul de hotărâre nr. ~~1734~~ din ~~28.09.2022~~ privind aprobarea acordului de parteneriat pentru implementarea Proiectului *Centre comunitare integrate: program strategic de creștere a accesului populației vulnerabile la servicii socio-medico-educationale de calitate*, finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021 prin Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, aria 10 Dezvoltare locală și reducerea sărăciei, Cod Proiect PN4049, precum și Rolurile și responsabilitățile în cadrul proiectului;

Referatul de aprobare nr. ~~1731~~ din ~~28.09.2022~~ al primarului Comunei Margina, județul Timiș privind aprobarea acordului de parteneriat pentru implementarea Proiectului *Centre comunitare integrate: program strategic de creștere a accesului populației vulnerabile la servicii socio-medico-educationale de calitate*, finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021 prin Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, aria 10 Dezvoltare locală și reducerea sărăciei, Cod Proiect PN4049, precum și Rolurile și responsabilitățile în cadrul proiectului

Raportul de specialitate nr. ~~1732~~ din ~~28.09.2022~~ întocmit de către ~~Fab. Mihaela~~ având funcția de consilier principal în cadrul compartimentului de protecție socială în cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Margina, privind aprobarea acordului de parteneriat pentru implementarea Proiectului *Centre comunitare integrate: program strategic de creștere a accesului populației vulnerabile la servicii socio-medico-educationale de calitate*, finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021 prin Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, aria 10 Dezvoltare locală și reducerea sărăciei, Cod Proiect PN4049, precum și Rolurile și responsabilitățile în cadrul proiectului;

Raportul de avizare al comisiilor de specialitate reunite din cadrul C.L. Margina, jud. Timiș nr. ~~1738~~ din ~~29.09.2022~~;

În baza art. 589 alin (2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificările și completările ulterioare;

